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Souhrn významných legislativních událostí
30.8. – 5.9. 2010
O změnu současného systému exekucí, kdy poskytovatel mzdy nemůže uplatnit vůči dlužníkovi své
náklady spojené s odváděním části jeho mzdy exekutorskému úřadu, se chce pokusit vláda. Na
středeční tiskové konferenci to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

 
Vláda

30. srpna 2010

Prioritou vlády je domácí agenda, potvrdil premiér Nečas
Nová koaliční vláda se zaměří především na domácí agendu, nikoliv zahraniční, prohlásil premiér
Petr Nečas (ODS) na setkání s českými diplomaty. Ti se v pondělí sjeli do Černínského paláce v Praze
na pravidelnou poradu

1. září 2010

Legislativní rada vlády má čtyři nové členy
Legislativní rada vlády (LRV) se rozšířila o čtyři nové členy, o změny ve složení vrcholného poradního
orgánu kabinetu potvrdila ve středu vláda. Řady legislativních poradců posílili Petr Mlsna, Karel
Eliáš, Pavel Staněk a Michal Mazal.

Vláda schválila 19 milionů korun pro občanské zaměstnance Hasičského záchranného
sboru
Platy občanských zaměstnanců Hasičského záchranného sboru (HZS) vzrostou o 19 milionů korun na
úkor samotných hasičů. Návrh ministra vnitra Radka Johna (VV) schválil na svém středečním
zasedání kabinet Petra Nečase (ODS).

Cena elektřiny by nemusela příští rok stoupnout
Ceny elektřiny by v příštím roce nemusely stoupnout kvůli neúměrné podpoře obnovitelných zdrojů,
zvláště fotovoltaických elektráren. Vláda se na svém středečním zasedání usnesla, že problém bude
aktivně řešit.

Vláda i přes protesty automobilek podpořila dohodu o volném obchodu mezi EU a Jižní
Koreou
Vláda Petra Nečase dala ve středu zelenou dohodě o volném obchodu mezi EU a Jižní Koreou. Proti
smlouvě protestovali zástupci evropských automobilek, včetně české Škody Auto, obávají se přílivu
levných korejských aut.

Vláda se možná zasadí o změnu systému exekucí
O změnu současného systému exekucí, kdy poskytovatel mzdy nemůže uplatnit vůči dlužníkovi své
náklady spojené s odváděním části jeho mzdy exekutorskému úřadu, se chce pokusit vláda. Na
středeční tiskové konferenci to řekl premiér Petr Nečas (ODS).



Poslanecká sněmovna

31. srpna 2010

Šéfka sněmovny Němcová chce pronajmout vilu Ladronku
Pronájem či okamžité zakonzervování vily Ladronky, sídla předsedy Poslanecké sněmovny, snížení
počtu funkcionářů ve výborech a otevřené informování o počtu poslaneckých letů jsou návrhy úspor,
které předsedkyně dolní parlamentní komory Miroslavy Němcové (ODS) představila v úterý.

4. září 2010

Sněmovna šetří, poslanci budou cestovat maximálně po Evropě
Poslanci už nebudou cestovat za drahé peníze do exotických krajin, místopředseda Poslanecké
sněmovny Lubomír Zaorálek (ČSSD) totiž dokončil plán cest poslanců na příští rok. Informovala o
tom v sobotu Česká televize.

Prezident

30. srpna 2010

Prezident Klaus promluví ve sněmovně k poslancům
Prezident Václav Klaus promluví v úterý 7. září k poslancům. V dolní komoře parlamentu tak
vystoupí prezident poprvé od roku 2003, zhodnotit chce stav, ve kterém je Česká republika, agentuře
Mediafax to v pondělí potvrdil mluvčí Hradu Radim Ochvat.

Ministerstvo spravedlnosti

1. září 2010

Ministr spravedlnosti Pospíšil chce izolovat devianty, nebrání se ani kastracím
Izolovat od okolního světa a léčit sexuální devianty namísto vysokých trestů chce ministr
spravedlnosti Jiří Pospíšil (ODS). Není ani proti kastracím, řekl ve středu Mediafaxu při vítání
prvňáčků ve středočeské obci Kmetiněves.

Pozn.:

ČNB a MF prohlubují spolupráci na zvyšování finanční gramotnosti
31. srpna 2010 - Česká národní banka (ČNB) a ministerstvo financí (MF) se rozhodly prohloubit
vzájemnou spolupráci ke zvyšování finanční gramotnosti českých občanů. Svůj projekt Měření
finanční gramotnosti dospělé populace ČR obě instituce v úterý představily na společné tiskové
konferenci v sídle ČNB.

České úřady pochybyly při odebrání hluchoněmé dívky z péče matky, řekl Ústavní soud
31. srpna 2010 - Ústavní soud v Brně v úterý vyhověl stížnosti Jitky Mancini, která poukazovala na
porušení svých rodičovských práv v soudním sporu, na jehož konci jí česká justice odebrala
hluchoněmou dceru a svěřila ji do ústavní péče v brněnském Klokánku. Agentuře Mediafax to řekla
mluvčí ÚS Jana Pelcová.

Zpoplatnění datových schránek zvýší podle exekutorů náklady na exekuce až o 130 milionů
korun



31. srpna 2010 - Exekutoři varují před zpoplatněním datových schránek, které prý zvýší náklady na
exekuce o 130 milionů korun, což ještě více zvýší zadlužení dlužníků. V úterý o tom informoval
exekutorský úřad Přerov.

Týden.cz: Stát vydal na dlužných mzdách za OP Prostějov 37 milionů
1. září 2010 - Krach předního tuzemského výrobce konfekce OP Prostějov pocítily i státní finance,
náhradách mezd a za daňové odvody stát prostřednictvím Úřadu práce v Prostějově vyplatil přes 37
milionů korun. Uvedl to ve středu on-line deník Týden.cz.

Nejvyšší správní soud přiznal veřejnosti právo bránit se proti razítku autorizovaného
inspektora
1. září 2010 - Nejvyšší správní soud zrušil usnesení Městského soudu v Praze v kauze stavby
bytových domů a ubytoven v Horníkově ulici v Brně-Líšni. Vyhověl tím kasační stížnosti občanů z
Líšně a kauzu vrátil k dalšímu řízení Městskému soudu v Praze, řekla ve středu agentuře Mediafax
advokátka Sandra Podskalská.

Ministerstvo práce si posvítí na nelegální zaměstnávání lidí
2. září 2010 - Kontroly zaměřené na 'černé' zaměstnávání lidí ve stavebnictví, pohostinství,
cestovním ruchu a dalších oblastech zásadně zintenzivní ministerstvo práce a sociálních věcí
(MPSV). Ve čtvrtek o tom informuje tisková mluvčí MPSV Viktorie Plívová.

Evropská unie se schodla na nové formě finančního dohledu
2. září 2010 - Evropská unie se dohodla na novém systému finančního dohledu, řekl evropský
komisař pro vnitřní trh a finanční služby Michael Barnier. Informovala o tom ve čtvrtek agentura
Reuters.

Ministerstvo pro místní rozvoj chce založit skupinu pro transparentní veřejné zakázky
2. září 2010 - Ministerstvo pro místní rozvoj (MMR) chce založit skupinu expertů, která bude
připomínkovat vznikající novelu zákona o veřejných zakázkách. Tento úmysl vzešel ze čtvrtečního
jednání Platformy pro transparentní veřejné zakázky, kterého se zúčastnil ministr pro místní rozvoj
Kamil Jankovský (VV).

Vyjmout pozemky ze zemědělského půdního fondu se prodraží
2. září 2010 - Vyjmutí pozemků ze zemědělského půdního fondu v okolí měst bude dražší.
Ministerstva zemědělství a životního prostředí připravila návrh zákona, který mění výši poplatků v v
neprospěch půdy kolem měst, uvedli ve čtvrtek ministři zemědělství Ivan Fuksa (ODS) a životního
prostředí Pavel Drobil (ODS).

Oldřich Kužílek by mohl být novým zmocněncem, shodli se Joch i Kocáb
5. září 2010 - Oldřich Kužílek, poradce pro otevřenost veřejné správy, by mohl nahradit ve funkci
vládního zmocněnce pro lidská práva Michaela Kocába, řekl v nedělním diskusním pořadu České
televize poradce premiéra Roman Joch. S jeho názorem souhlasil i Kocáb.

Zdroj: Mediafax.cz
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Další články:
Nový zákon o veřejných dražbách, aukce a obálkové metody
Evropská unie mění pravidla plateb: více odpovědnosti, intenzivnější zpracování dat, více
kontrol
Pohled přes hranice – natáčení pornografických klipů jako důvod výpovědi z nájmu bytu
Nařízení EU o umělé inteligenci a jeho dopady na využití jazykových modelů v advokátní praxi
Revize zájezdové směrnice: co přináší, co hrozilo a co to znamená pro praxi
Kupní smlouva o převodu nemovitosti bez uvedení výše kupní ceny
Odpovědnost zaměstnavatele a zaměstnance v souvislosti s využitím umělé inteligence
Nový návrh zákona o platformové práci – 2. díl: Redefinice závislé práce
Druhá „tlačítková novela": povinné tlačítko pro odstoupení od smlouvy
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - ČERVEN 2026
Souhlas s veřejným užíváním pozemku jako překážka nároku na bezdůvodné obohacení – nález
Ústavního soudu sp. zn. I. ÚS 2541/25
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